
…ουσιαστική αναβάθμιση των σπουδών μας, με αύ-
ξηση της κρατικής χρηματοδότησης για επαρκείς κα-
θηγητές, ασφαλείς υποδομές, δωρεάν συγγράμματα, 
εργαστηριακό εξοπλισμό!

…μέτρα ανακούφισης από την ακρίβεια που σαρώ-
νει. Με εξασφάλιση δωματίων για τη στέγαση όσων 
έχουν ανάγκη, αύξηση του στεγαστικού επιδόματος, 
δωρεάν σίτιση, στέγαση, μεταφορές, πρόσβαση σε 
πολιτιστικές και αθλητικές υποδομές.

Στις προκλήσεις της ζωής
με γνώση • αλληλεγγύη • αγώνα

βγαίνεις νικητής!

Ε ίσαι επιτέλους φοιτητής/φοιτήτρια! 
Έφτασες εδώ ξεπερνώντας πολλά 
εμπόδια.

Κάνεις τα πρώτα σου βήματα στο πανεπιστή-
μιο, αφού αντιμετώπισες το σχολείο της πα-
παγαλίας, το άγχος, ένα βουνό από εξετάσεις. 
Έδωσες πανελλαδικές με τα θέματα-«κόφτες» 
σε πολλά μαθήματα, καθώς κυβέρνηση και 
υπουργείο επεδίωξαν να στείλουν πελατεία 
στα ιδιωτικά πανεπιστήμια και κολέγια. 

Οι προσωπικοί σου κόποι και οι θυσίες της 
οικογένειας ελπίζεις να βρουν δικαίωση, οι 
σπουδές σου να σηματοδοτήσουν ένα καλύ-
τερο μέλλον.

Γι’ αυτό το μέλλον αξίζει να δώσεις τον κα-
λύτερό σου εαυτό!

Είτε μπήκες στη σχολή που ονειρευόσουν 
πάντα είτε σε κάποια από τις επόμενες επι-
λογές σου, έχεις πάρει την απόφαση να 
μην τα παρατήσεις!

Κάθε εμπόδιο που συναντάς για να κατακτή-
σεις τα όνειρα και το μέλλον σου, μπορεί να 
ξεπερνιέται όταν η ατομική προσπάθεια, που 
όλοι κάνουμε, συναντάει τη συλλογική δράση! 

Αυτή είναι η πραγματική μας δύναμη: 
ΜΑΖΙ για αποκλειστικά δημόσιες και δωρε-
άν, σύγχρονες, υψηλού επιπέδου σπουδές. 

Ξεκινάει ένα νέο 
κεφάλαιο στη ζωή σου!

Αυτό είναι σύγχρονο για τους φοιτητές
Πτυχία με αξία • δωρεάν σπουδές

Δεν είναι πολυτέλεια να έχεις σύγχρονες υποδομές, 
κτίρια, εργαστήρια, διδάσκοντες για όλα τα μαθήματα. 
Είναι προϋπόθεση για να μάθεις ολοκληρωμένα το 
αντικείμενό σου, να έρθεις σε επαφή με τα σύγχρονα 
δεδομένα της επιστήμης. 

Δεν είναι πολυτέλεια να έχεις επαγγελματική κατο-
χύρωση με την ολοκλήρωση των σπουδών σου. Σπου-
δάζουμε ώστε το πτυχίο μας να αποτελέσει ένα ικανό 
εφόδιο, για να εργαστούμε αύριο στο αντικείμενό μας.

«Συντονίσου»
με όσους διεκδικούμε:

Οι φοιτητές πέρυσι διαδηλώσαμε μαζικά 
ενάντια στον νόμο της κυβέρνησης για τα 
ιδιωτικά πανεπιστήμια, που μετατρέπει 
ακόμα περισσότερο τα πανεπιστήμια σε 
επιχειρήσεις, την παιδεία σε εμπόρευμα 
με τους φοιτητές πελάτες. Φωνάξαμε δυ-
νατά «ή τα κέρδη τους ή οι σπουδές μας!» 
και με τους αγώνες μας αποδείξαμε ποια 
είναι η πραγματική πλειοψηφία!



Παλεύουμε για να αλλάξει  
αυτός ο κόσμος! 
Για την κοινωνία των σύγχρονων δικαιωμά-
των, της πραγματικής ελευθερίας και δικαιο-
σύνης, τον σοσιαλισμό-κομμουνισμό! 

Υπάρχει διέξοδος από το σύστημα της εκμετάλ-
λευσης, των κρίσεων, των πολέμων. Μπορούμε 
να ζήσουμε αλλιώς, με ριζικές ανατροπές να οικο-
δομήσουμε μια νέα κοινωνία χωρίς εκμετάλλευ-
ση ανθρώπου από άνθρωπο, που θα αξιοποιήσει 
όλες τις σύγχρονες δυνατότητες της επιστήμης και 
της τεχνολογίας για την κάλυψη των σύγχρονων 
λαϊκών αναγκών. Μια κοινωνία που, όπως έλεγε 
ο κομμουνιστής διανοούμενος Δημήτρης Γληνός, 
«η επιστήμη θα σκέφτεται ανθρώπινα και κάθε άν-
θρωπος θα σκέφτεται επιστημονικά».

Δεν είσαι μόνος/ μόνη! Είμαστε όλοι μαζί!

Γνώρισε τον Φοιτητικό Σύλλογο που ανήκεις! Εκεί θα ενημερωθείς, θα συζητήσεις, θα 
αποφασίσεις και θα δράσεις. Θα βρεις τη δύναμη να αγωνιστείς για τα δικαιώματά σου! 
Οι σύλλογοι είναι στήριγμα αλληλεγγύης για κάθε φοιτητή, αλλά και συλλογικότητας για 
κάθε ανάγκη μας στον αθλητισμό, τον πολιτισμό.

Οι φοιτητές με τους αγώνες μας καταφέραμε πολλά, όπως να ακυρώσουμε την πανε-
πιστημιακή αστυνομία, να παραμείνουν δωρεάν τα συγγράμματα κ.ά. 

Οι φοιτητές ανέδειξαν την «Πανσπουδαστική Κ.Σ.», το ψηφοδέλτιο που στηρίζει η ΚΝΕ 
σε 1η δύναμη στις φοιτητικές εκλογές για 3η συνεχόμενη χρονιά!

Γνώρισε την Κομμουνιστική Νεολαία Ελλάδας!

Η ΚΝΕ παλεύει για:
‣ το Πανεπιστήμιο των σύγχρονων αναγκών και 
δυνατοτήτων της εποχής μας!
‣ σπουδές χωρίς εμπόδια και δουλειά με δικαι-
ώματα στο αντικείμενο που σπουδάζουμε!
‣ επιστήμη και έρευνα που θα υπηρετεί τους 
πολλούς και όχι τα κέρδη των λίγων, τις μπίζνες 
και τους πολέμους τους!

Η ΚΝΕ πρωτοστατεί σε όλους τους αγώνες 
για τα σύγχρονα δικαιώματα στη μόρφω-
ση, τη δουλειά και τη ζωή, ενάντια στις σά-
πιες αξίες αυτού του συστήματος, ενάντια 
στον ρατσισμό, τον φασισμό.


